
学校評価アンケート結果（2023年度） 

アンケート実施日【２０２４年２月９日(木)配布、回収期間 １２(火)～１８日(土)】 

方法 各家庭にお便りで配布。その後各クラスの保育参観の時に箱へ、 

または別日に担任に封筒に用紙を入れて回収。 

提出 ５１世帯／７１世帯  回収 ７２パーセント 

 項目 平均値 

1 子どもたちは幼稚園に楽しく通っている。 4.73 

２ 
えんだより・クラスだよりなどの通信は活動の様子や園の情報を知るのに役立っ

ている。 
4.57 

3 子どもたちは保育に積極的に参加している。 4.69 

４ 園は一人ひとりの子どもたちを理解し、適切な援助を行おうと努めている。 4.72 

５ 挨拶等の生活指導は基本的な生活習慣を身に付けるのに役立っている。 4.71 

６ 園は遊びや活動を通して、子どもたちの成長に必要な援助を行っている 4.72 

７ 園は子どもの遊びや表現、自発性を大切にしている。 4.62 

８ 子どもたちはクラスの担任を信頼している。 4.88 

９ 子どもたちは園の行事に楽しんで参加している。 4.78 

10 教職員はお子さんのことで保護者と連絡を取っている。 4.82 

11 園は疑問や質問に対して誠意を持って対応している。 4.59 

12 園は子どもの安全対策に取り組んでいる。 4.57 

13 園は環境美化・清掃に取り組んでいる。 4.73 

14 教職員の協力体制は整っている。 4.73 

15 園は子育て支援活動に積極的に取り組んでいる。 4.62 

５…そう思う ４…どちらかといえばそう思う ３…わからない、または、どちらともいえない ２…どちらかといえばそう思わない 

１…そう思わない 

 


